

康缘人

守正创新寻突破
高质发展求作为

主管单位：江苏康缘集团有限责任公司

| 总第 213 期

| 2022 年 5 月 12 日 星期四 内部资料

| 农 历 壬 寅 年 四 月 十 二 | 免费交流

苏新出准印 S(2022)07000043

奋斗

者正青春

接续奋斗 不负青春

(详见 A4-A5 版)

江苏省委书记吴政隆调研康缘药业

推动传统中医药和现代科学相结合,为抗击疫情提供有力武器

5月8日,江苏省委书记吴政隆在连云港调研期间,深入康缘药业调研了企业发展及中药创新情况。江苏省委常委、省委秘书长潘贤堂,连云港市领导方伟、马士光、黄远征、商振江等陪同调研。

在康缘药业现代中药智能化提取精制工厂,吴政隆了解原料提取、制剂生产等情况后说,中医药是中华文明的瑰宝,担负着除病济世、造福百姓的重任。康缘药业克服新冠疫情等不利因素影响,充分发挥了中医药独特优势助力打赢疫情防控战值得肯定。他希望,康缘药业能够传承精华、守正创新,加快

推动传统中医药和现代科学相结合,为抗击疫情提供有力武器,不断增进群众健康福祉。

调研中,吴政隆指出,今年疫情发生以来,连云港坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持“动态清零”,在较短时间内打贏疫情防控战。当前,疫情防控形势依然严峻复杂,经济社会发展任务艰巨繁重。康缘药业将按照吴政隆书记的指示精神,充分发挥中医药价值,为服务国家经济社会大局和持续改善民生贡献力量。

品牌管理部



集团工会开展“中国梦·劳动美·幸福路”慰问活动

值“五一”国际劳动节来临之际,为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,表达对奋战在抗疫一线工作人员的感谢和诚挚敬意,4月27日,集团党委委员、工会主席陈明一行赴康缘药业、康缘商业、康缘物业等地走访连云港疫情期间奋战在抗疫最前线的劳动模范、抗疫先进集体和个人代表,代表集团党委及工会向他们致以崇高的敬意并送去慰问礼品。

慰问中,代表们生动讲述了疫情期间发生在自己身边的感人故事。陈明主席认真倾听代表们的讲述,被大家在抗疫中展现的关键时刻挺身而出、“舍小家为大家”的高贵品格以及不畏艰、不退缩的担当精神所感动,为康缘能有这样一支敢奉献、敢担当、敢作为的高素质产业工人队伍而倍感骄傲。

陈明主席总结时说,“大家不仅守住了抗疫一线,也稳住了企业有序的生产经营。所有的康缘人都经受了本轮疫情的考验,在各自的岗位上展现了康缘人的不平凡,为康缘赢得了荣誉和尊重。希望大家继续发扬抗疫时期的大无畏和担当奉献精神,做有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的新时代康缘人,为‘百年康缘’永续发展贡献自己的力量!”活动最后,陈明主席代表集团党委及工会祝大家身体健康、家庭幸福、节日快乐,并发放了慰问品。

本次活动是集团工会“中国梦·劳动美·幸福路”系列活动之一。通过走访慰问,让劳模先进和抗疫一线员工切实感受到集团工会的关心关爱,营造尊重劳模、关爱劳模、学习劳模、争当劳模的和谐氛围。打造“百年康缘”的梦想是所有康缘人共同奋斗的目标,“幸福康缘、全员创造”的康缘梦是所有康缘人共同的追求,广大模范先进纷纷表示将继续发挥示范引领作用,带动更多人爱岗敬业、无私奉献,在本职岗位上创新进取,不断凝聚发展力量,为康缘高质量发展贡献力量。

集团工会 李晓东 王岑



康缘药业二级党委召开一季度全体党员大会

日前,根据股份公司党委指导意见,四个二级党委(总支)先后召开一季度全体党员大会,重点包括四个方面工作:一是全面总结一季度党建工作;二是隆重表彰在3月份抗击新冠疫情斗争中,冲锋在前、勇于付出的“35810抗疫先锋”;三是深入学习十三届全国人大五次会议精神;四是通报二季度党建工作计划。300多名党务工作者、党员同志和积极分子参加各自系统大会,营销党委召开线上视频会议。

在一季度党务工作总结中,各二级党委(总支)围绕“共产党员首先是企业先进员工”的党建理念,重点就“党建1+N”工程、“卡脖子”问题破解、“五个聚焦”等核心工作进行了总结,有效促进党建工作的持续开展,激发党员群体活力,促进党务、业务工作双提升。会议还就三会一课、支委会改选、35810评选、群团活动等事宜进行了总结和通报。

在学习两会精神议程中,各二级党委(总支)重点学习了习近平总书记关于“五个必由之路”的重要论断、我国发展具有的诸多战略性有利条件、2022年要做的九个方面工作等内容,并介绍“加大中医药振兴发展支持力度,推进中医药综合改革”“更好发挥中医药独特作用”的利好政策被写入《政府工作报告》最终版。会议还通报肖伟董事长履任全国人大代表15年来,提出建议、议案60多项,对充分发挥中医药价值,服务国家经济社会大局和持续改善民生具有

重要意义。

各系统党员大会隆重表彰“35810抗疫先锋”,共36名党员获此殊荣!3月初,连云港突发疫情,他们积极响应公司党委号召,义无反顾、主动请缨,迎难而上、不畏艰险,全力以赴投入抗疫药品的生产与保障工作,吃住在厂区20多个日夜夜,把党旗插在一一线、堡垒筑在一一线,用实际行动诠释“共产党员首先是企业先进员工”的铮铮誓言。会上,获奖代表抒发了获奖感言,分享抗疫斗争中的感人事迹,并坚定表示,要团结和带领广大员工风雨同舟、戮力同心,锤炼过硬本领、锻造过硬作风,把抗疫精神贯穿到各项工作实践中,奋力建设更加美好的康缘!

各二级党委大会还明确部署了下一阶段任务,要牢牢抓住“围绕中心抓党建、抓好党建促发展”的主题主线,强化党务工作者的责任担当,坚决贯彻“学习强企、人才壮企、科技兴企”的党建方针,不断筑牢战斗堡垒、发挥先锋模范作用,并发力破解“卡脖子”问题,创新性开展好“红五月”“质量月”“党建1+N”等主题活动,巩固拓展党史学习教育成果,广泛调动全体党员、积极分子和广大员工的积极性、主动性、创造性,进一步凝聚起创先争优的磅礴力量,以崭新面貌和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

党委办

倾情奉献同战疫 疫情防控显担当 康缘商业荣获海州区疫情防控物资保障组表彰锦旗

4月23日,海州区发改局为庆祝海州疫情防控工作取得阶段性胜利,在海州区新浦工业园职工文体中心举行答谢友邻单位、感谢有功企业和志愿者活动。海州区发改局局长李明军、党委书记顾德习等领导出席活动。

会上,康缘商业被海州区疫情防控物资保障组授予“风雨同舟日夜践行 坚克克难 保障有力”表彰锦旗,感谢康缘商业在此次防疫工作中做出的服务和努力。

3月初,突如其来的疫情打破了港城往日的喧嚣。疫情就是命令,防控就是责任。疫情爆发后,康缘商业从领导到员工高度重视,闻令而动,作为国家区域医疗应急物资储备调拨中心,承担了省、市、区抗疫物资的集中储备调拨,有效调度、配送药品和医疗应急物资,为港城疫情防控做出一定的贡献。

此次获赠锦旗,既是政府对康缘商业抗击疫情工作的成绩的肯定表扬,更是一种动力。康缘商业将继续努力,积极践行企业社会责任。



康缘商业 伏胜男

康缘商业顺利召开2022年一季度工作总结暨二季度指标贯彻大会

近日,康缘商业线上线下联动召开了2022年一季度工作总结暨二季度指标贯彻大会,董事长凌娅、康缘商业中层以上干部、各权属公司负责人及业务骨干一起回顾了一季度的工作。

会上,财务总监戚金云作公司一季度财务分析,重点分析了各板块主要经营指标完成情况。总经理张裁勤全面分析了2022年第一季度的工作情况,并对二季度的工作进行了重点部署。副总经理屈渊宣布《2022年一季度各业务板块绩效总结及业务指标达成评比结果》。党委书记罗丹宣读了“比学赶帮超”第二期活动一季度评比结果。

三月初奥密克戎突袭港城。作为国家医疗应急物资储备调拨中心和全市医疗防疫物资的主渠道,康缘商业承担整个连云港市抗疫物资采购、收储和配送重任,包括省援助物资的存贮、

发放。物流中心24小时运营,确保集中隔离点、社区防控、交通管控等医疗防疫物资第一时间配送到位,同时保障全市医疗机构临时性、急救性的药品、防护用品快速精准配送。疫情

期间康缘商业在政府抗疫指挥部统一领导下向连云港市和海州区配送的疫情物资30多箱。在全体职工的精诚团结、共同努力下,公司仍然实现了总体销售19.31亿元、同比增长5.67%的业绩。

董事长凌娅肯定了全体干部职工在一季度辛勤付出,强调二季度销售保增长就是每个子公司和分公司干部能力的关键衡量标准,各部门要提高盈利能力,加强风险控制,提高经营质量,在困难中捕捉商机,谋求更快更优发展。同时要加快人才培养及引进,为公司全省发展储备人力资源。

让我们二季度齐心协力,共抗疫情、共求增长,为企业2022年发展闯开康庄大道!

康缘商业 伏胜男



康缘药业开展消防安全知识培训

4月28日上午，康缘药业邀请连云港市消防教育培训专家叶召海，在行政楼五楼大礼堂开展了《落实消防责任、防范安全风险》的消防安全知识专题培训，200多名生产经营管理人员参加。



课程开始，叶召海教员从企业安全责任主体、家庭消防安全、车辆交通安全等角度，结合相关案例，为广大员工普及消防安全知识和相关器材的使用。他着重讲述引发火灾的各类因素，这些看似不起眼的“小事”，例如油锅起火、燃气泄漏、



电瓶车充电等，但都是构成重大消防灾害的源头，所以要从身边的生活细节着手，强化消防安全意识，并为大家讲述了正确的消防安全措施，比如日常生活和工作中，要紧急防烟通道，停车不能阻挡消防通道，家庭常备灭火器、燃气报警器，以及电瓶车充电不要连续超过8-10小时等。他还通过一个个惨痛的案例，教育广大员工一定要时刻紧绷消防安全这根弦，不要让悲剧再发生。在消防器材知识讲授环节，叶召海教员现场为大家演示了各类灭火器的使用方法，详细介绍了各类灭火器在使用过程中需要注意的相关事项。

通过学习培训，广大员工深受教育、触动很大，深刻认识到“管行业必须管安全、管企业必须管安全、管生产经营必须管安全”的重要性，一定要强化安全主体责任，牢记“预防为主，消防结合”的消防工作方针，自觉遵守、执行消防法律、法规以及国家消防技术标准，以及安全操作规程，用安全为生产经营、幸福生活保驾护航！

党委办 赵鲁

牢固树立“100-1=0”的质量理念

我叫席佳，是质量保质部的一名偏差管理员。今天我和大家分享一下《质量“100-1=0”》的故事，听到这，大家是不是很好奇，是不是特别想知道质量“100-1=0”是什么，别急，接下来我们一起来了解一下吧。



质量 $100-1=0$ 的定律最初源于一项监狱的职责纪律：不管以前管理多好，如果在犯人里逃掉一个，便是永远的失利。1%的错误会导致 100% 的失败，用在司法上丢失的是民心，用在做人上丢失的是人性，而用在产品质量上，丢失的则是整个企业的诚信。行业之间的较量是方方面面的，但强者的决战场无疑取决于质量。

有这么一个故事，路上有个坑，第一种人是等人掉进去后救人；第二种人是树立牌子，建立标识；第三种人是直接把坑给埋了。如果是你，你会选择怎么做？选择做第一种等人掉进去以后直接救人，还是选择第二种树立牌子，建立标识，或者是做第三种直接把坑埋了。可能大家更倾向于做第一种人掉进去以后去救人，确实是这样的，现实中人们往往会感激第一种人，记住第二种人，最容易忘记的是第三种人。还真不巧，我就是那第三种人 -QualityAssure 质量保证 QA，

我们的职责就是预防质量事故的发生，把质量事故扼杀于萌芽之中。可见，质量的重要性毋庸置疑。

作为质量保证部的一员，在平日的工作中，我切身感受到质量的巨大影响力。看似不起眼的错误却可以导致 100% 的失败。比如 1% 的不良品到市场上那就是 100% 的不合格。当不良品流落到消费者手上，我们不仅要接受退货要求，严重的话还要做出大额赔偿。所以，我们必须从根源上提高产品质量。这就要求我们每一个员工在每一个平凡的岗位上都要精益求精，力求零缺陷。就我自己而言，在康缘的这几年，我没有做出多么了不起的贡献，能做的就是在自己的职责范围内尽全力把好质量关，从小事做起，从自己做起。对于产品品质而言，不是 100 分就是 0 分，所以在工作中应该时刻把 $100-1=0$ 的质量理念牢记于心，注重细节，精益求精，做好每一个“1”，这样才能更高标准、更加严格的要求自己，做出放心产品。有一句话说的非常好的好“千忙百忙，忽视质量就是瞎忙；千辛万苦，不抓质量就会更苦”。千里之堤，溃于蚁穴。所以，要保证企业这台机器正常运行，我们每一位员工都要有质量意识，从我做起，从点滴做起，努力做一名合格的质量卫士。

$100-1=0$ ，它不是一句高喊的口号，而是需要我们做好每一个“1”，以一颗敬畏的心来坚守！共创“幸福康缘，百年康缘”。

质量保证部 席佳

康缘药业顺利通过芩桂术甘颗粒注册现场核查

5月9日至5月12日，受国家药品监督管理局食品药品审核查验中心委派，按照江苏省药品监督管理局要求，核查组刘海燕、黄威、金艺、刘金德对江苏康缘药业股份有限公司申报的芩桂术甘颗粒（受理号：CXZS2200002）进行了药品注册研制 / 生产现场核查。芩桂术甘颗粒是公司于2017年立项，按古代经典名方目录开发的中药复方制剂，其处方源于芩桂术甘汤，出自汉·张仲景撰《金匮要略》中痰饮咳嗽病脉证治第十二：“心下有痰饮，胸胁支满，目眩，苓桂术甘汤主之。”“夫短气，有微饮，当从小便去之，苓桂术甘汤主之。”

5月9日核查组在康缘药业质量部会议室召开了首次会议，会议由核查组长主持召开，告知检查范围及各项检查要求，在公司会议室门口张贴《通告》，宣读现场检查通知、宣布检查纪律、落实现场核查具体安排。公司副董事长王振中、副总经理兼质量负责人吴云、研发总监章峰、生产总监徐殿红、质量总监朱文灯、质量控制部经理高晓艳及项目负责人殷洪梅等相关人员参加会议，王振中宣读并签署《接受现场检查单位承诺书》，殷洪梅介绍了企业概况、机构与人员情况、质量体系运行情况，GMP 执行情况，重点介绍了芩桂术甘颗粒的研制与注册申报过

程、接受注册现场核查准备工作情况。随后，核查组按照国家药品监督管理局食品药品审核查验中心制定的现场检查方案和分工要求开展现场核查，同时结合企业申报资料和生产品种特点，并基于产品风险，全面细致进行了现场检查。

经过为期4天的现场核查，5月12日召开了末次会议，组长代表核查组通报现场检查情况，公司顺利通过芩桂术颗粒的注册现场核查。康缘药业将以这次核查为契机进一步完善中药研发质量体系，提高全体员工的质量管理意识，为康缘药业的新飞跃提供坚实后盾！



质量管理部 江宝成

为了调动和激发员工积极性和创造性，加强岗位建设和团队协作，展现岗位优秀业绩，鼓励先进岗位成绩，充分发挥先进典型的引领作用，立足基层、突出技能，以成果指标、先进引领为导向，《康缘人》将于每期公布生产系统一组明星班组及一名明星个人，以榜样的力量激励大家共同进步。

明星班组：前处理提取车间 - 提取浓缩班组



由于疫情原因，在人员不足情况下，前处理提取车间 - 提取浓缩班组人员及时调整提取浓缩生产班次，根据药材的处理情况，及时完成投料生产，有效保证了配方颗粒动态提取的完成，本月共计完成 60 个配方颗粒品种投料生产，生产过程严格执行各项工艺参数，确保中间体溶化性检测 100% 合格。同时，本月班组人员带教新人 2 名，全月偏差 0 起、安全事故 0 起，全月无休，保质保量完成生产任务。

在工作中，小组成员能够克服困难，迎难而上，保质保量的及时完成各项生产任务指标，为确保产品质量提供坚实的基础，这就是榜样的精神。

明星个人：固体制剂工厂 - 铝包班长 - 孙滔

做为铝塑包装工序组长，本月该员工在工作岗位上，工作积极主动，带领班组人员完成桂枝茯苓胶囊 15 批，腰痹通胶囊 38 批，积极主动上夜班满足市场供货，生产计划完成率 100%。在工作过程中发扬共产党员不怕吃苦，勇于担当的责任精神。本月配合车间带教实习生 1 名，该实习生通过培养现已能独立进行设备操作及记录填写工作，并通过车间考核。本月积极对新设备进行调试运行，尤其是硬胶囊铝塑联动线 30 粒包材调试。积极学习设备的调试与维修，降低停机时间提高生产效率。



在工作中任劳任怨，不惧困难，勇往直前，积极主动处理各种生产过程异常问题，按时完成各项工作指标，这就是榜样的精神。

生产系统 江宝成

凝心聚力 创新争先 —— 生产系统明星班组及个人

奋斗者·正青春

让奋斗的青春在实现百年康缘永续发展的征程中绽放异彩

劳动是社会进步的动力，青年是当今时代的朝阳。在劳动中，我们推动历史的车轮，在奋斗中，我们创造美好的生活。一代又一代康缘人以“乱云飞渡仍从容，风雨无阻更向前”的理想信念，“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还”的果敢担当，“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的拼搏进取，奋勇担当康缘“振兴国药 报效祖国”的历史使命，康缘的光辉历程，凝结着他们的心血、汗水和智慧。

时代各有不同，青春一脉相承。新时代康缘人不负韶华、不负时代，在青春的赛道上接续奋斗、奋勇争先。2022年是共青团成立100周年，也是党的二十大召开之年，值五一、五四之际，康缘集团喜获多项国家、省市级表彰。

全国五一劳动奖章：王振中

王振中，男，中共党员，康缘集团执行总裁兼执行董事、新锐医药品牌管理部总经理，国际营养保健食品专家，国家“百千万人才工程”“万人计划”青年拔尖人才，享受国务院政府津贴。长期从事企业管理和科研工作，主持完成国家“十一五”“十二五”科技支撑项目、国家“十五”“十一五”火炬计划项目、国家“十五”“十一五”科技支撑计划项目和中英国际合作研究18项，完成了多项新品种申报及报批工作，曾获省科技进步一等奖、省科技进步二等奖、省科技进步三等奖、省专利金奖等。担任公司董事长兼总经理，负责公司日常经营管理工作，以“精益求精、追求卓越”的精神，带领公司不断发展壮大，连续多年被评为“全国优秀企业家”“全国五一劳动奖章”“全国优秀诚信企业家”“全国优秀诚信企业家标兵”“全国优秀诚信企业家典型”“全国优秀诚信企业家示范企业”等荣誉称号。2021年，被授予“全国优秀诚信企业家”称号。



江苏省五一劳动奖章：高晓艳

高晓艳，女，中共党员，高级工程师。毕业于黑龙江中医药大学中草药专业，2013年取得南京中医药大学中药学硕士学位。现就职于康缘集团海产品事业部，担任生产科副科长，负责公司所有水产项目的研发、生产、质量控制等工作。从项目立项到试验研究和中试研究及研究开发研究18项，完成了多项新品种申报及报批工作，曾获省科技进步二等奖、省专利金奖等。多次被评为优秀共产党员、先进工作者、优秀员工、优秀青年五四奖章、五一劳动奖章、青年岗位能手、青年突击队先进个人、省巾帼建功标兵等荣誉。



江苏省五一劳动奖章：王成

王成，男，中共党员，江苏省药品监督管理局有限公司项目经理。始终牢记习近平总书记的嘱托，扎实开展各项工作，以饱满、积极的工作作风带动“大于零”的工匠精神，为企业的发展贡献自己的力量。特别是在药品生产质量管理规范（GMP）认证工作中，他认真负责，一丝不苟，顺利通过了GMP认证，为企业赢得了良好的声誉。2018年，他作为项目负责人完成的“药品上市后变更研究关键技术突破与应用”项目，荣获2018年度江苏省科学技术奖三等奖。“在岗共创新”、“技术创新年”、“杰出贡献奖”、“优秀干部”、“优秀共产党员”等。2021年，被连云港市市委市政府授予“连云港市五一劳动奖章”荣誉称号。



连云港市五一劳动奖章：陈明

陈明，女，中共党员，连云港市海州区市场监督管理局药品化妆品安全监管科科长。始终牢记习近平总书记的嘱托，扎实开展各项工作，以饱满、积极的工作作风带动“大于零”的工匠精神，为企业的发展贡献自己的力量。2018年，她负责的药品上市后变更研究关键技术突破与应用项目，荣获2018年度江苏省科学技术奖三等奖。“在岗共创新”、“技术创新年”、“杰出贡献奖”、“优秀干部”、“优秀共产党员”等。2021年，被连云港市市委市政府授予“连云港市五一劳动奖章”荣誉称号。



江苏省“双争”活动成绩突出集体：康缘商业智能物流中心

康缘商业智能物流中心由王玉强任经理，第三班当班，历险攻关小组由王玉强任班长，侯佳丽、张晓红等10名员工组成。为响应国家疫情防控政策，该中心3月连夜赶制8000只义诊套餐，保证医护人员准时出诊；疫情期间，该中心坚持每天加班加点，全力配合核酸检测工作，一人多岗24小时值守，确保物资运输畅通，保障物资第一时间配送到位，赢得疫情防控大局，被誉为“抗疫物流第一线”。2021年，该中心被评为“连云港市工人先锋号”。



江苏省优秀共青团干部：姜启玉

姜启玉，女，中共党员，康缘集团团委书记。康缘集团团委委员、工团委员。2017年被评为青年团员，工作以来康缘企业单位第一代青年参加江苏省青年知青青年志愿者，获优秀青年奖。个人获2018年、2019年江苏省“优秀共青团员”“优秀共青团干部”等称号。任职期间，以服务青年为根本，扎实推进青年维权、促进青年健康成长、引导青年职工参与中心工作，参与策划“青年星火”等活动，引导广大青年职工在奋斗中释放青春激情，追逐青春梦想。



连云港市优秀共青团干部：高晓涛

高晓涛，男，中共党员，南开市团委兼职书记、混沌部落运营总监。先后被武进区青年创业扶持项目扶持项目、康缘集团团委书记、抗击新冠肺炎疫情先进个人。积极探索新的团建模式，创新团建工作方法，组织激励青年在奋斗中担当作为，为青年冲锋一线。2020年新冠肺炎疫情爆发，他第一时间汇报武汉情况，并主动请缨赴武汉支援。今年3月，连云港突发疫情，他的深入一线，传播防控正能量，为抗击疫情做出积极贡献。



连云港市优秀共青团团员：刘璐

刘璐，女，共青团员，康缘商业智能物流中心拣选组组长。2020年被评为连云港市“优秀共青团员”。工作中，她始终保持“青年第一”的理念，率先垂范，甘当“孺子牛”。今年3月，连云港发生新冠疫情，面对复杂的疫情防控形势，刘璐主动请缨，带头冲在一线，努力做好疫情防控工作，累计完成30余万件货物的登记。复工复产后，刘璐坚持在岗位上做好疫情防控工作，为抗击疫情做出积极贡献。



连云港市工人先锋号：康济大药房

康济大药房连庄15年相伴开展“绿色环保小药箱，回收过期药品”大型公益活动，在百姓心中树起了良好的形象。2022年3月初，百城掀起防疫形势趋紧之时，康济大药房号召全体员工纷纷亮身，勇挑起迎难而上的重担，奔赴在抗疫一线各个核酸采集点，承担起为市民“免费药箱”打下手的职责。解决了小区封闭环境下五湖四海居民的燃眉之急，人性化的服务获得市民的一致认可，好评如潮。



江苏省五四红旗团委：江苏省康缘集团团委

康缘集团团委贯彻“广开展党史学习教育、五四运动100周年纪念活动等，引导青年坚定不移听党话、跟党走；动员团工委想深谋细、落到实处的工作不断规范化、系统化；建立四级人才培养梯队模式，积极开展“文化文艺节”“百歌颂盛世”等，组织青年不断提升自身能力。同时，积极开展脱贫攻坚和青年人才成长“厚积薄发”活动，组织团属青年在基层实践锻炼，涌现出许多先进典型。2021年，被授予“江苏省五四红旗团委”。



中国品牌日 | 塑形象 筑品牌

他们一起为康缘代言



秦江银

我是营销增长领跑者

按照公司要求，率先推行主管制改革，缩小管理半径，带领团队冲刺前线拼业绩，为市场注入新活力，以激活整体发展。



程斌

我是精品国药传递者

“精品国药 康缘创造”，我们的使命就是帮助医疗专业人士了解精品国药的疗效和正确的临床应用，让康缘的好药惠及更多患者。



高晓艳

我是产品质量把关者

质量是企业的生命，我们必须从每一个细节、每一道工序、每一名员工来把控；严格把好质量关，维护好康缘品牌形象。



庞伟

我是智能生产推动者

通过技术创新和自动化改造，实现中药材前处理、提取、精制等智能化生产，助力康缘提高生产效率和安全可控水平，为企业创造更多价值。



张江艳

我是精益生产实施者

落实责任、担当作为，集中精力稳控工艺，不断提升产品质量、缩短周期、降低成本，更好的服务客户，助力提升康缘品牌形象。



张欣

我是中药智能化探索者

中药是中华民族的瑰宝，用智能化技术为制药工业赋能，为制造出安全、优质、绿色的中药精品贡献智慧。



胡军华

我是药品标准研究者

科学把关不忘质量初心，潜心钻研牢记创新使命，我们必须制定科学合理，能够全面反应药品质量的标准，让患者从质量上对康缘产生信赖感和安全感。



闫明

我是中药新药创新者

中药创新能够赋予药物新的生机和活力，我将始终致力于中药研制创新，把传统中药产业发扬光大，用优质创新药维护康缘品牌形象。



于洋

我是产品价值挖掘者

挖掘产品核心价值，造福万千患者，是企业与我们共同的使命。专业化、学术化推广产品，不断打造康缘良好品牌形象。

英雄榜 2022

百舸争流奋楫者先 千帆竞发勇进者胜

康缘药业 2022年一季度销售精英风采展示

康昊公司一季度 100% 达成管理单元展示

康昊公司一季度直面挑战、咬定目标、奋勇拼搏，2个事业部、27个省公司、231个主管区 100% 达成指标任务，重点产品热毒宁注射液、金振口服液均 100% 达成。

100% 达成事业部



负责人: 张小亮



负责人: 李杰

TOP 1: 华南事业部
主要业绩:
一季度指标 15300 万元
实际完成 15436 万元
达成率 101%

TOP 2: 西南事业部
主要业绩:
一季度指标 6366 万元
实际完成 6399 万元
达成率 101%

100% 达成省公司(一季度)

名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)
淮盐宿公司(张兴坤)	3531	4622	131
石家庄省公司(曹杰利)	988	1177	119
大理省公司(沈超)	956	1138	119
南阳市公司(过文学)	996	1157	116
皖北省公司(范伟华)	1641	1836	112
襄阳公司(陈世煌)	1000	1093	109
鄂东省公司(杨勇)	816	875	107
高丽广州市公司(秦江猛)	1649	1765	107
常德市公司(马济忠)	985	1052	107
常德市公司(陈光)	3559	3770	106
肇庆市公司(苏长江)	1257	1331	106
开封市公司(李竹华)	760	803	106
鄂西省公司(陆文刚)	921	970	105
佛山市公司(肖耀庭)	1329	1392	105

名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)
海南省公司(吴凯)	1990	2078	104
湖南省公司(钱有丽)	1524	1585	104
济宁市公司(顾东洲)	1368	1420	104
昆明市公司(廉清华)	1569	1628	104
徐州市公司(张玉华)	5328	5492	103
基层广州市公司(刘常瑜)	1148	1183	103
安徽鹤公司(孙华平)	938	962	103
桂林市公司(袁健康)	1171	1194	102
潍坊市公司(孙建令)	1310	1327	101
临沂市公司(华峰)	1344	1345	100
济南市公司(左磊)	1336	1336	100
重庆公司(周金铭)	1425	1419	100
保定市公司(任丹丹)	905	901	100

100% 达成主管区(一季度规模 200 万以上且同比增长 36% 以上)

名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)	同比增长(%)
常州市公司常州市基层主管区(郭艳菊)	428	552	129	53
常州市公司无锡江阴基层主管区(于森)	571	594	104	41
常州市公司无锡江阴基层主管区(厉进亮)	305	327	107	49
常州市公司无锡宜兴基层主管区(余萍)	333	387	116	52
常州市公司江阴主管区(杨易东)	435	476	109	44
淮盐宿公司东丰主管区(潘坚平)	186	242	130	130
淮盐宿公司阜宁县主管区(汪敏红)	195	295	151	72
淮盐宿公司淮安高港主管区(万安)	385	413	107	40
淮盐宿公司淮安高港主管区(李春丹)	342	455	133	92
淮盐宿公司沐阳基层主管区(周东亮)	233	381	163	64
淮盐宿公司沐阳基层主管区(周东亮)	253	411	162	150
淮盐宿公司宿迁基层主管区(陆习芹)	325	469	144	114
淮盐宿公司宿迁基层主管区(赵阳)	318	438	138	61
淮盐宿公司盐城一队主管区(刘媛)	148	261	177	63
苏州市公司苏州苏大附二院主管区(徐尚燕)	239	241	101	47
苏州市公司苏州张家港中医院主管区(刘东平)	204	265	130	77
徐连公司东海县基层主管区(赵九艳)	139	233	168	53
徐连公司东海县基层主管区(苏霞)	185	239	129	62
徐连公司赣榆基层主管区(王艳)	167	247	148	61
徐连公司响水区域主管区(侯东伟)	204	232	114	47
徐连公司新沂主管区(刘双刚)	203	203	100	51
石家庄公司邢都一主管区(王陆静)	158	311	197	145

名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)	同比增长(%)
石家庄公司石家庄基层一主管区(卢同凯)	177	238	134	192
高端郑州市公司郑州郑大一主管区(郭桂娥)	248	266	107	88
高端郑州市公司郑州中心主管区(孙红枝)	179	228	127	84
鄂西省公司随州基层主管区(杨杰)	165	204	124	66
皖北省公司合肥高端一主管区(徐景雷)	174	224	129	59
皖北省公司六安主管区	203	216	106	57
皖南省公司合肥高邮主管区(余美玲)	211	259	123	61
皖南省公司合肥基层主管区(王超)	179	206	115	48
皖南省公司芜湖高端主管区(杨新荣)	203	206	102	41
衡阳市公司衡阳区域主管区(沈建力)	252	335	133	81
常德市公司邵阳综合主管区(刘云刚)	208	221	106	60
佛山市公司佛山禅医主管区(李曙光)	207	240	116	62
佛山市公司顺德江区主管区	245	261	106	67
高端广州市公司广州妇儿中心主管区(王宏伟)	362	410	113	86
高端广州市公司省中医院主管区(伍碧玉)	446	507	114	90
桂林市公司桂林县城二主管区(明强)	205	222	109	112
桂林市公司桂林县城一主管区(易星海)	212	245	116	74
桂林市公司桂林高端主管区(林秋华)	227	246	108	83
基层广州市公司广州外购区县主管区(郑军)	272	299	110	53
柳州市公司柳州基层主管区(曾国华)	281	310	110	71
南宁市公司广西妇幼主管区(覃惠云)	460	463	101	90
肇庆市公司潮汕主管区(狄海江)	257	289	112	71

名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)	同比增长(%)
肇庆市公司清远主管区(廖珊珊)	248	286	115	54
肇庆市公司云浮主管区(李亚东)	228	243	106	70
珠海南公司东莞高增主管区(梁雅舒)	197	208	106	63
珠海南公司江门综合主管区(张结盈)	318	401	126	68
珠海南公司中山综合主管区(潘钊)	341	402	118	68
珠海南公司珠海综合主管区(张英)	383	486	127	58
济宁市公司菏泽基层主管区(赵孟朝)	218	227	104	124
济宁市公司菏泽区县主管区(赵仲朝)	165	228	138	140
临沂市公司临沂区县二主管区(刘晓庆)	152	221	145	126
临沂市公司枣庄县城区主管区(王峰)	259	264	102	76
青岛市公司青岛高增一主管区(董冲)	233	235	101	62
青岛市公司青岛区县主管区(马静)	211	244	116	142
潍坊市公司滨州基层主管区(崔鹤鹏)	222	258	116	71
潍坊市公司青州县城主管区(陈天美)	191	225	117	110
潍坊市公司淄博基层主管区(郑浩博)	236	243	103	61
大理市公司保山主管区(吕继中)	201	291	144	92
大理市公司德宏主管区(张新立)	280	287	103	59
大理市公司丽江主管区(李玉)	204	310	152	144
贵州省公司安顺主管区(曾俊龙)	208	215	103	134
重庆市公司重庆儿童医院主管区(郭铁城)	238	258	108	158
重庆市公司重庆万州三峡主管区(刘光雄)	189	243	129	118

康盛公司一季度 100% 达成管理单元展示

一季度以来,康盛公司广大营销将士坚决执行“群层级”管理路径,咬定目标、直面挑战、捷报频传,整体完成率 93%,同比增长 17.6%;重点产品热毒宁注射液、金振口服液、参乌益肾片均 100% 达成指标,同比增长 30% 以上。

100% 达成事业部



负责人: 吴成军



负责人: 刘金金

TOP 1: 招商代理北区
主要业绩:
一季度指标 12498 万元
实际完成 12766 万元
达成率 102%

TOP 2: OTC 事业部
主要业绩:
一季度指标 5520 万元
实际完成 5573 万元
达成率 101%

招商代理 100% 达成区域(一季度)

招商代理事业部 - 片区名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)
临床代理 (程斌)	1674	2095	125
华北分公司 (姜善超)	4142	4493	108
华东分公司 (李保磊)	4626	4937	107
东北分公司 (房晓天)	2511	2585	103

招商代理 - 省区名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)
吉林省区 (褚彦丽)	310	471	152
甘肃省区 (吕文桓)	376	409	109

OTC 100% 达成省区(一季度)

名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)
湖南省区 (任婷)	173	252	146
苏南省区 (胡静)	766	927	121
安徽区 (舒晨阳)	196	217	111
湖北区 (王萍)	368	396	108

名称	指标(万元)	实际完成(万元)	达成率(%)
鲁东区 (李兴福)	138	147	107
浙江省区 (蒋育樵)	339	355	105
苏北区 (陈尚强)	460	480	104
广西省区 (刘鹏飞)	368	381	104

花果山风鹅

江苏花果山食品有限公司

花果山食品
HUA GUO SHAN FOOD

传统技艺
独特配方

花果山风鹅的由来

风鹅技艺的由来——灌云民间制作风鹅的技术，源于我们中华美食鼻祖、商朝宰相伊尹。伊尹是一位杰出的政治家，后人尊之为中国古代第一贤相，传说伊尹曾在灌云伊芦山结庐隐居，潜心研修烹调，制作汤液，他一手创立的“五味调和说”与“火候论”，成为烹调千年流传的宝典，他秘制的风鹅配方，在这片灵秀的土地上，被无数后辈一代代传承。

产品工艺

经现代加工工艺，结合传统秘制配方，72小时恒温风干，按照制药的标准，根据药食同源理论，加入二十余种天然香辛料，十余道工序精制而成；低温微波杀菌，全程冷链存储、销售。



花果山风鹅的特点

花果山牌风鹅先后获得“国家地理标志保护产品、国家绿色食品、江苏省名牌产品、江苏省伴手礼、连云港旅游名吃”等认证与荣誉。花果山风鹅采用源自江苏省绿色天然无公害牧场——万顷草场沂河淌的绿色鹅源，在沂河淌特定的自然环境和饲养条件下，花果山风鹅形成了生长速度较慢、肉质优良、风味独特等特点，是理想的不饱和脂肪酸和蛋白质来源，其口感、风味具有灌云县鲜明的地域特色。

中医理论认为鹅肉味甘平，有补阴益气、暖胃开精、祛风湿防衰老之功效，常食鹅肉有益健康，是食疗佳品。花果山风鹅呈酱黄色，皮薄，肉质致密，有嚼劲，老嫩适中，亦有“初尝风鹅肉，余香十日稠”之美誉，是旅途享用或馈赠亲友不可多得的美味食品。



企业简介

江苏花果山食品有限公司成立于2003年，位于新丝绸之路东端起点连云港市，属江苏康缘集团旗下全资子公司。公司始终秉承品优味美，质量至上的经营理念服务于大众。

通过多年规范化、专业化运营，现已形成：“花果山”牌低温系列、“御作坊”牌常温系列共二大品牌同步发展态势，市场占有率处于领先地位。

公司始终追求生产技术的现代化，不断淘汰落后产能，通过多轮技改扩大了产能，提升了产品质量，最大化满足市场需要。

在未来发展中，公司将加大研发力度，创新营销模式，着力提升品牌美誉度与知名度，实现更高、更快发展。